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ATA DA OCTINGENTÉSIMA VIGÉSSIMA SEXTA REUNIÃO 1 

EXTRAORDINARIA DA CÂMARA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO, 2 

realizada no vigésimo sétimo dia do mês de julho do ano de dois mil e onze, às 3 

dez horas, no Salão de Atos da Reitoria da Universidade de Brasília. Estiveram 4 

presentes os Membros titulares e suplentes: Professora Márcia de Aguiar 5 

Ferreira – DPP; Professor André Porto Ancona Lopez – FCI; Professor Maurico 6 

Ayala Rincón – IE; Professor Carlos Kleber Zago de Andrade – IQ; Professor 7 

João Vianney Cavalcanti Nuto – IL; Professor Renato de Oliveira Resende – IB; 8 

Professora Rebecca Neaera Abers – IPOL; aluna Lenora de Castro Barbo – 9 

APG. Membros Titulares ausentes: Professor Geraldo Resende Boaventura – 10 

IG; Membros com ausência justificada: Professora Denise Bomtempo Birche 11 

de Carvalho – DPP; Professora Célia Ghedini Ralha – DPP; Professora 12 

Georgete Medleg Rodrigues – DPP; Professor Leopoldo Luis dos Santos Neto 13 

– FM; Professor Ademir Eugênio de Santana – IF; Ricardo Corrêa Gomes – 14 

FACE; Professor Edgar Nobuo Mamiya – FT; Professora Cláudia Rosane 15 

Roesler – FD; Professor Fernando Mascarenhas – FEF; Professora Maria 16 

Carmem Villela Rosa Tacca – FE; Professor Marcelo Rosa – ICS; Professor 17 

Adalberto Correa Café Filho (suplente) – IB; Professor José Flávio Sombra 18 

Saraiva – IREL; Professora Maria Cláudia Santos L. de Oliveira – IP; Professor 19 

Sérgio Dayrell Porto – FAC; Professor José Manoel Morales Sánchez – FAU; 20 

Professora Lourdes Mattos Brasil – FGA; Professora Maria Lucrécia Gerosa 21 

Ramos – FAV; Professor Edgar Merchan-Hamann – FS; Professora Maria 22 

Beatriz Medeiros – IdA. A Professora Márcia de Aguiar Ferreira – DPP presidiu 23 

a 825ª Reunião da CPP. Ela agradeceu a presença de todos, e apresentou os 24 

seguintes professores presentes: Marcelo Ladeira – CIC/IE; André Costa 25 

Drumond – CIC/IE; Renato Fontes Guimarães – IH/GEA; Osmar Abílio – 26 

IH/GEA; Jurandir R. de Souza – IQ; Brenno A. Neto – IQ/DQT; Paulo Suarez – 27 

IQ /DQT. A seguir deu início a pauta com alguns informes. I – INFORMES – Ela 28 

destacou que aquela reunião extraordinária foi convocada devido aos pedidos 29 

de recursos das decisões da CPP na reunião 825ª da CPP, do dia 22 de julho 30 

de 2011, com relação à criação de três cursos, que foram indeferidos. A seguir 31 

a Professora Márcia de Aguiar Ferreira passou a discussão da pauta. II – 32 
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ANÁLISE DE PROCESSOS. A – RECONSIDERAÇÃO DE DECISÃO DE 33 

CRIAÇÃO DE CURSO. 1. IB / IQ – Projeto de criação do Programa de Pós-34 

Graduação em Tecnologias Químicas e Biológicas – Mestrado Acadêmico e 35 

Doutorado, no Instituto de Biologia e no Instituto de Química. Relator (a): 36 

Professor (a) JOÃO VIANNEY CAVALCANTI NUTO – IL. APROVADO, com 6 37 

votos a favor do parecer do relator e uma abstenção. 2. IH – Projeto de criação 38 

do Programa de Pós-Graduação em Geomática – Mestrado Acadêmico e 39 

Doutorado. Relator (a): Professor (a) PROFESSOR LEOPOLDO LUIS DOS 40 

SANTOS NETO – FM; APROVADO, por unanimidade. 3. IE – Projeto de 41 

criação do Programa de Pós-Graduação em Computação Aplicada – 42 

Mestrado Profissional, no Instituto de Exatas e Ciência da Computação. Relator 43 

(a): Professor (a) ANDRÉ PORRTO ANCONA PORTO – FCI. APROVADO, 44 

com 6 votos a favor do parecer do relator e uma abstenção. Às doze horas e 45 

trinta minutos, a Professora Márcia de Aguiar Ferreira – DPP agradeceu a 46 

presença de todos os membros da Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação, e 47 

em seguida deu por encerrada a reunião, da qual eu, Regina Coeli Andrade 48 

Marques, Editora de Publicações, no Decanato de Pesquisa e Pós-Graduação, 49 

lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, foi subscrita pela Presidente e 50 

demais membros da Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação. 51 


